#### 京江晚報

## 人社服务持续延伸至银行网点柜台

### 家门口的社保金融超市再添新成员

本报讯(李柯 古瑾)"我是外地人,今年才到镇江来,本来是要调整一下社保卡的,由于工作忙一直没时间去社保大厅,今天到南京银行办业务,看到宣传才知道银行柜台就可以办社保业务,我就顺便一起办了,没想到这么方便。"7月8日下午,在南京银行镇江分行办事的徐先生,成为南京银行镇江分行办事的徐先生,成为南京银行镇江分行社保金融超市"开张"后的第一批受益者。

当天,市人社局与南京银行镇江分行举行签约揭牌仪式,在南京银行镇江分行开通"社保金融超市"和"三代社保卡"服务,将人社服务持续延伸至银行网点柜台。这也是市人社局继设立镇江农商银行社保金融超市、苏州银行镇江分行社保金融超市后,在我市揭牌的第3家社保金融超市。

"我们依托全省人社一体化信息平台,积极打造市、区、街道、社区四级服务网络,以社保为主体的人社经办服务更加优质、高效。多家银行与我们合作开通社保金融超市,在银行网点设置办理窗口、配备自助设备,群众可以就近办理参保缴费查询、权益证明打印、待遇资格认证等10多项人社业务。"市社保中心主任胡西华说,这一便民举措有效满足了企业和群众的服务需求,进一步拓展了社保服务覆盖面。

南京银行镇江分行行长汤松介绍,银行在营业部设立了社保专窗,并有7×24小时客服专线,为市民提供参保登记等相关服务,努力将社保金融超市打造成银行的精品工程。

"人社部门将加快推动人社

服务数字化转型,拓展就近办、快 速办等线上线下服务事项,深入 推动经办业务延伸下沉,以自主 经办服务为主体,基层平台和银 行等合作机构为补充,形成'一主 多支'网点化服务格局,打造优 质、便捷、高效的'15分钟人社服 务圈'。"市人社局局长曾文兵表 示,人社部门将深化拓展与南京 银行等金融机构的合作,持续推 动社保卡服务进银行网点,扩大 社保卡集成应用功能,做好社保 卡使用、安全等宣传工作,加快三 代社保卡换发进度,同步推进电 子社保卡签发,力争今年发卡量 达到常住人口50%,到2025年达 70%,让群众享受更可靠更充分的 人社保障服务。

#### "民革镇江市委服务基地"揭牌

"民革镇江市委服务基 地"揭牌后,双方将建立互 帮、互学、互助的有效机制, 共享党建资源,增进合作,通 过心理健康讲座、心理咨询 与治疗服务、共同组织大型 义诊活动等方式,为更多精 神障碍性疾病患者带去社会 的关爱和温暖。

"现在青少年儿童人群 的心理障碍性疾病发病率还 是蛮高的,以我院门诊收治 情况为例,2019年,18岁以下 患儿就有3000多人,现在更 是增至五六千人,几乎翻了 一番。"市精神卫生中心儿少 精神科副主任魏燕表示,在 青少年儿童心理健康问题亟 待重视的大背景下,设立"民 革镇江市委服务基地",一方 面在更多社会层面上,让更 多人认识和了解心理障碍问 题,另一方面,也能为心理障 碍性疾病患儿争取更多社会 力量,助力患儿身心健康。

## 2020年度三级公立医院绩效考核结果公布 江大附院获评A等级,位居全国前列

本报讯(钱小蔷 孙卉 杨泠) 7月7日下午,国家卫健委正式发 布2020年度三级公立医院绩效考 核结果。在此次全国2508家公立 医院参加的赛场上,江大附院以 708.05的国家监测指标得分获评 A等级,位居全国前列,领跑全市 三级公立医院。

据了解,全国三级公立医院 绩效考核是科学检验医疗机构综 合能力和水平的"金标准"和"风 向标",可以充分彰显各家、各类 公立医院的实力。 记者了解到,自2018年国家 开展三级公立医院绩效考核以 来,面对这张权威性极高、综合性 极强的"全国卷",江大附院以"坚 持聚焦人民健康需求""坚持聚力 改革创新创优""坚持聚能可持续 发展"为导向,对照四个维度56个 监测指标要求,补短板、强弱项、 抓落实、提效能,不断优化医疗服 务流程,创新医疗服务模式,改善 医疗服务体验。同时,紧抓医院 管理体制机制创新,以做强学科、 提升教学、精进人才、创新技术为 重点,不断增强医院发展后劲。 最终,在此次三级公立医院绩效 考核中,江大附院的全国总排名 前进了101位,等级由B++跃升至 A,取得了突破性进展。

"此次成绩的取得,是对我院各项工作的重要肯定和鞭策。今后,我院将认真对照此次考核结果,找到目标、找到差距、找准方向、继续发力,努力建设成为区域医疗服务高地,为镇江及周边地区百姓提供更加优质高效的医疗服务。"江大附院院长陈吉祥说。



黄帅 摄影报道

# 我市探索市场净化新机制经营异常企业将强制清退

本报讯(朱洁 仲萱 翟进)为服务保障产业强市"一号战略",深化"镇合意·法助力"服务品牌创建,持续优化法治化营商环境,7月7日,扬中法院联合该市检察院、市场监督管理局和行政审批局会签了《关于构建经营异常公司公益强制清算退出机制的实施意见》。

该《实施意见》率先在镇江市 探索建立了经营异常企业公益清 算强制退出机制。根据《实施意见》,会签各方就充分发挥各自职能优势,建立市场主体除名制度达成共识,就解决被吊销营业执照而长期未注销公司退出难题,压降经营异常公司数量作出细化

规定,将有效净化市场环境,提升市场主体质量。

下一步,我市法院系统将以该项机制的建立为契机,继续先行先试,为"营商环境提升年"提供有力司法保障。

## 纾困解难 真帮实助

#### 市政协召开党组会议

(上接 A02 版)学好《习近平 谈治国理政》第四卷,深化对 习近平总书记关于加强和改 进人民政协工作的重要思想 的理解,贯彻落实好《中国共 产党政治协商条例》和中办 "57号"文件要求,深入贯彻 中央和全国、省政协的新部署 新要求,内化为思想和行动自 觉,在扛起"三大光荣使命"、 奋战"镇江很有前途"新征程 中展现政协作为。要围绕中 心、服务大局,更好助力市委 市政府科学决策,有效施策。 巩固深化"聚共识助发展"系 列活动取得的成效,不断提升 "两支队伍"能力水平,在建言 资政和凝聚共识上双向发 力。有序推进下半年重点协 商计划实施,健全协商成果采 纳落实反馈机制,发挥界别优 势和独特作用,在前期调研的 深度和建言献策的精准度上 下功夫。坚持"不调研,不能 有提案",追求有质量的数量, 提升提案提出、办理和服务 "三个质量",把提案论证好、 办理好、反馈好,让提案办理 成为"双向发力"的生动体现。

郭建表示,要推动政协协 商服务基层治理,唱响主旋 律、凝聚正能量。认真领会省 政协和市委对于政协协商服 务基层治理的部署要求,准确 把握政协职能定位,始终坚持 在党委领导下开展协商议事 工作,宣传党的主张、落实党 委政府部署,助推解决党政所 需、群众所盼、政协所能的突 出问题。组织开展好全市民 生专题协商议事月活动,结合 信访突出问题攻坚化解工作, 进一步探索协商议事融入基 层治理的办法路径,力争在群 众反映集中的共性问题上形 成高质量的协商成果,报送党 委政府转化落实。要加强政 协党的建设,提升"两支队伍" 履职能力和水平。对标省政 协"五强五好"党建工作部署, 落实全市基层党建高质量发

展会议要求,持续深化"五好 党建",强化功能型支部、机关 支部组织基础和政治功能,巩 固提升"两个全覆盖"成果,推 进政协党建质量与履职成效 "双提升"。切实加强政协机 关干部队伍建设,加速度向建 设一流模范机关迈进。着力 在机关党员队伍建设上下真 功夫,下决心解决好短板弱项 问题,以更高的站位和标准, 落实"二十字"好干部标准,带 头做到委员"十八字"要求,大 力弘扬团结奋斗之风、读书学 习之风、调查研究之风、开拓 进取之风、真抓实干之风,坚 决克服形式主义、官僚主义, 努力展现新时代政协工作新 气象新风貌。

会上,市政协党组成员、副主席吴彤传达"全市高质量 发展推进会议"精神,提出了 关于更加重视和做好各类考 核工作的意见。郭建指出,面 对新形势新任务,要进一步统 一思想认识,提高工作标准和 目标追求,始终抓住重点和关 键,健全完善制度,严格执行 制度,强化领导和责任落实,确保政协事业高质量发展。

会议还传达了"全市基层 党建高质量发展会议"精神。 郭建要求坚持不懈、久久为功,进一步围绕"五好党建", 扎实推进政协党的政治建设、 思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯 穿其中,全面提升政协党建质

会议审议通过围绕"推进 医疗服务与养老服务深度融合"专题召开市政协九届五次 主席会议的会议方案、审议通过"谋划推进城市有机更新" 重点议题专题协商会方案。

市政协党组副书记、副主 席高国成,市政协党组成员、 副主席周文娟出席会议,市政 协副主席卢道富、杜秀芹列席 会议,市政协党组成员、秘书 长张军出席会议。